
Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni 

igri »Špas na križarjenju« 

 

V času od 16. novembra do vključno 3. marca 2010 bo na spletnem mestu 

www.spasteater.com/krizarjenje potekala nagradna igra »Špas na kriţarjenju«. Organizator 

nagradne igre je Kulturno društvo Špas teater, Prešernova 25, 1234 Mengeš, Slovenija (v 

nadaljevanju: organizator). 

Nagrade 

 Prva nagrada: Kriţarjenje za dve osebi (termin 24.4. - 1.5. 2010, ladja MSC 

MAGNIFICA, organizator kriţarjenja je Kompas d.d.). 

 Druga nagrada: Abonma Špas teatra za sezono 2010/11 za dve osebi 

 Tretja nagrada: 10 x 1 vstopnica za ogled predstave Špas teatra. 

Mesečne nagrade: 

2 x 2 vstopnici za ogled predstave Špas teatra. V času trajanja nagradne igre bo izvedenih pet 

mesečnih ţrebanj, v katerih bo skupno podeljenih 20 vstopnic. 

Nagrad ni mogoče zamenjati za gotovino. Če je nagrajenec mladoletna oseba, ki še ni 

poslovno sposobna, izjavo o prevzemu nagrade podpišejo njeni starši ali skrbnik. 

Nagrajenci so po zakonu o dohodnini davčni zavezanci, zato so ob prevzemu glavne nagrade 

dolţni predloţiti svojo davčno številko. Akontacijo dohodnine krije organizator. Za drugo in 

tretjo nagrado ni potrebno predloţiti davčne številke. 

Glavni nagrajenec in njegov gost si morata sama urediti potne liste in vizume, če so ti 

potrebni. 

Organizator in osebe, ki sodelujejo pri izvedbi nagradne igre, ne odgovarjajo za morebitno 

škodo, ki bi izvirala iz nagrad. 

Odločitev organizatorja o vseh vprašanjih v zvezi z nagradno igro in z njo povezanimi pravili 

je dokončna in velja za vse sodelujoče. 

Pravica sodelovanja v nagradni igri 

Udeleţenci nagradne igre so lahko fizične osebe, ki so polno opravilno sposobne in so 

drţavljani Republike Slovenije. Mladoletne osebe in osebe, ki jim je bila delno ali v celoti 

odvzeta poslovna sposobnost, so dolţne predloţiti tudi pisno odobritev staršev oz. zakonitega 

zastopnika. 

V nagradni igri ne morejo sodelovati osebe, druţinski člani ali  zaposleni pri organizatorju 

nagradne igre ter  druţinski člani in osebe zaposlene pri drugih osebah, povezanih z izvedbo 
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te nagradne igre.  

Pravna oseba ne more biti udeleţenec nagradne igre. 

Pravila sodelovanja 

Za sodelovanje v nagradni igri ni potreben nakup storitev ali proizvodov organizatorja 

nagradne igre. 

Za sodelovanje v nagradni igri mora udeleţenec najkasneje do 3. marca 2010 do 23:59:59 

potrditi sodelovanje v nagradni igri na spletnem mestu Špas teatra 

(http://www.spasteater.com/krizarjenje), in sicer tako, da izpolni spletni obrazec s sledečimi 

podatki: elektronski naslov, ime, priimek, letnica rojstva (vsa polja so obvezna) ter v roku 24 

ur (od izpolnitve obrazca) klikne na potrditveno povezavo v elektronskem sporočilu 

(elektronsko sporočilo prejme na elektronski naslov, ki je bil naveden v spletnem obrazcu). Po 

24-ih urah od izpolnitve obrazca se podatki izbrišejo in potrditev ni več mogoča. Uporabnik 

mora tako na spletni strani  http://www.spasteater.com/krizarjenje ponovno izpolniti obrazec 

ter pravočasno potrditi sodelovanje v nagradni igri (v roku 24 ur). 

Vsaka fizična oseba lahko v nagradni igri sodeluje samo z enim oddanim obrazcem. V 

primeru suma zlorabe oz. podvajanja prijav bo organizator kontaktiral sodelujoče in zahteval 

dodatne identifikacijske podatke (dan in mesec rojstva). Večkratniki bodo iz sodelovanja v 

nagradni igri izločeni. 

Sodelujoči lahko, vkolikor povabilo k sodelovanju v nagradni igri pošlje petim prijateljem, 

sodeluje še v mesečni nagradni igri, v kateri bodo vsak mesec podeljene 4 vstopnice za ogled 

predstav Špas teatra. Podeljena bosta dva paketa po dve vstopnici.V času trajanja nagradne 

igre Špas na kriţarjenju bo izvedenih pet mesečnih nagradnih iger, skupno bo podeljenih 20 

vstopnic. 

Žrebanje nagrad 

V ţrebanju lahko sodelujejo vsi udeleţenci, ki bodo svoj glas oddali od 16. novembra 2009 do 

vključno 3. marca 2010 (do 23:59:59). 

Ţrebanje nagrad bo potekalo 5. marca 2010 v prostorih Kulturnega doma Mengeš. 

Ţrebanje bo potekalo po načelu naključne izbire številk (javni ţreb) s seznama sodelujočih v 

nagradni igri in to v treh krogih. Prva naključno izbrana oseba v prvem krogu prejme prvo 

nagrado - kriţarjenje za dve osebi. 

Prva naključno izbrana oseba v drugem krogu ţrebanja prejme drugo nagrado, abonma za dve 

osebi. 

Prvih 10 naključno izbranih oseb v tretjem krogu prejme tretjo nagrado, vstopnico za 

predstavo Špas teatra, za eno osebo. 

Za prvo nagrado bo izţreban rezervni nagrajenec. Če izţrebanec nagrade ne bo prevzel v roku 

5 dni, se bo ta prenesla na izţrebanca na rezervnem seznamu. 
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Izţrebanci bodo o nagradi pisno obveščeni. Če izţrebanec ne potrdi prevzema nagrade, 

nagrado dobi rezervni nagrajenec. 

Rezultat ţrebanja je dokončen. Pritoţba ni mogoča. Ţrebanje bo vodila komisija, v kateri bo 

en predstavnik organizatorja in dve zunanji osebi. Seznam nagrajencev bo dne 5.3.2010 

objavljen na spletnem mestu www.spasteater.si. 

Ţrebanje mesečnih nagrad bo potekalo v prostorih Kulturnega doma Mengeš. Ţrebanje bo 

potekalo po načelu naključne izbire številk s seznama sodelujočih v nagradni igri. 

V mesečni nagradni igri bodo sodelovali tisti udeleţenci, ki bodo obvestilo o nagradni igri 

posredovali petim naslovnikom, in sicer v času od prvega do zadnjega dne tekočega meseca, 

in sicer do druge ure popoldne (14:00). Ţrebanje bo izvedeno zadnji dan tekočega meseca, ob 

15.00. Datumi mesečnih ţrebanj so: 30.11., 31.12., 31.1., 28.2. ter 5.3. 

Pogoj za pridobitev nagrad je, da udeleţenci soglašajo s Pravili in pogoji sodelovanja v 

nagradni igri Špas na kriţarjenju. 

Organizator ne odgovarja za napake, povezane s programsko opremo, računalniško opremo 

ter za tehnične pomanjkljivosti, ki bi lahko vplivale na sodelovanje. Organizator ne pričakuje, 

da bodo nagrajenci prisostovali pri ţrebanju nagrad. 

Nagrajenec mora dopis o nagradi prevzeti v roku 5 dni od objave na prireditvi in spletnem 

mestu, to je do 10. marca 2010 do 20.00 ure na naslovu: KULTURNI DOM MENGEŠ, 

Slovenska 32, 1234 Mengeš -  delavnik od 10. do 12. in 17. do 20. ure. Z dopisom bo glavno 

nagrado prevzel na sedeţu podjetja Kompas d.d. 

Obveznosti nagrajencev 

Organizator nagrade podeljuje v naravi, izţrebanec ne more zahtevati izplačila nagrade v 

gotovini. Če izţrebanec sprejem nagrade odkloni, se šteje, da izţrebanec nagrade ne ţeli 

sprejeti ter je tako organizator v razmerju do izţrebanca prost vseh obveznosti po tej nagradni 

igri. Hkrati organizator pridobi pravico razpolaganja z nagrado v kakršen koli drug namen. 

Nagrajenec je dolţan organizatorju nagradne igre v pisni obliki posredovati svoje osebne 

podatke - ime, priimek, datum rojstva, naslov, telefonsko številko, davčno številko, davčno 

izpostavo ter predloţiti kopijo potrdila o davčni številki, vse najkasneje v tednu dni po 

prejetju oz. dvigu dopisa. 

Vkolikor organizator nagradne igre v roku 7 dni od trenutka, ko nagrajenec dvigne dopis o 

nagradi, iz katerega koli razloga (npr.: izţrebanec izjavi, da nagrade ne ţeli sprejeti) ne prejme 

vseh potrebnih podatkov ter izjave, da nagrajenec ţeli prejeti nagrado, se šteje, da izţrebanec 

nagrade ne ţeli sprejeti ter je tako organizator v razmerju do izţrebanca prost vseh obveznosti 

po tej nagradni igri in pridobi pravico z nagrado razpolagati v kakršen koli drug namen. 

Mladoletne osebe in osebe, ki jim je bila delno ali v celoti odvzeta poslovna sposobnost, lahko 

v nagradni igri sodelujejo le na podlagi pisne odobritve staršev oz. zakonitega zastopnika. 

Pisna odobritev je lahko podana tudi po tem, ko izţrebanec prejme obvestilo o tem, da je bil 

izţreban. V primeru, da takšna oseba v roku 7 dni od prejema obvestila o tem, da je bila 
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izţrebana v nagradni igri, ne predloţi ustrezne pisne odobritve staršev ali zakonitega 

zastopnika se šteje, da ni bila izţrebana, njena prijava v nagradno igro pa se zavrţe. 

Plačilo vseh davkov od nagrad (vključno z DDV-jem) je odgovornost organizatorja. 

Organizator bo dobitniku nagrade poslal potrdilo v skladu z zakonom o dohodnini in 

pravilnikom o dostavi podatkov za odmero dohodnine. Nagrajenec je dolţan prijaviti vrednost 

nagrade v napoved za odmero dohodnine. Ob prevzemu nagrade je nagrajenec dolţan 

izpolniti izjavo o prevzemu nagrade. Organizator ni odgovoren za davke, ki se lahko pojavijo 

v povezavi s kakšnimi drugimi nagradami. 

Vkolikor nagrajenec ne izpolni vseh obveznosti, navedenih v tem členu, se šteje, da 

nagrajenec nagrade ne ţeli sprejeti ter je tako organizator v razmerju do nagrajenca prost vseh 

obveznosti po tej nagradni igri in pridobi pravico z nagrado razpolagati v kakršen koli drug 

namen. 

Varstvo osebnih podatkov 

Organizator nagradne igre vse osebne podatke, ki jih ob izvedbi nagradne igre pridobi od 

udeleţencev, varuje v skladu s predpisi, ki urejajo varstvo osebnih podatkov. 

Udeleţenec nagradne igre soglaša, da mu organizator lahko pošilja obvestila v zvezi s 

ponudbo organizatorja. Udeleţenec oz. njegov skrbnik ali zakoniti zastopnik lahko kadarkoli 

prekliče svoje soglasje za uporabo osebnih podatkov, pridobljenih v nagradni igri za namene 

neposrednega trţenja. 

Organizator nagradne igre si pridrţuje pravico, da podelitev nagrad organizira kot javni 

dogodek. S sodelovanjem v nagradni igri udeleţenec dovoljuje, da se njegovo ime, naslov in 

fotografija uporabijo v avdio, foto in video materialu organizatorja nagradne igre. 

Izţrebanec organizatorju nagradne igre dovoljuje objavo svojih osebnih podatkov v sredstvih 

javnega obveščanja in na svetovnem spletu z namenom obveščanja o rezultatih ţrebanja oz. 

prevzema nagrade. 

Objava pravil tekmovanja 

Pravila tekmovanja so na ogled in na razpolago na spletnem www.spasteater.com/krizarjenje 

in na blagajni Špas teatra. Udeleţenci tekmovanja (vpis podatkov na spletnem mestu) z 

elektronsko prijavo potrjujejo, da so s pravili seznanjeni in se zavezujejo, da bodo ravnali v 

skladu s pravili tekmovanja. 

V primeru kakršnega koli spora ali nejasnosti štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh 

morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali kateri koli drugi obliki. 

Kulturno društvo Špas teater 

Mengeš, 16.11.2009 
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